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Фінансова інклюзивність як стратегія скорочення нерівності доходів та економічного 

зростання: аналіз PLS-SEM на основі міжкраїнних даних 

У цій статті, з використанням даних за 2014, 2017 і 2021 роки, досліджується вплив фінансової інклюзивності, 

зокрема аспектів доступу та використання, на нерівність у доходах та економічне зростання в 70 країнах, що 

розвиваються. У дослідженні, проведеному на основі інформації з декількох міжнародних баз даних, 

використовується моделювання структурними рівняннями з частковими найменшими квадратами (PLS-SEM) 

для оцінки сформованих конструкцій фінансової доступності та перевірки передбачуваних взаємозв'язків. 

Результати показують, що фінансова інклюзивність значно зменшує нерівність у доходах (β = –0,124, p < 0,05) і 

сприяє економічному зростанню (β = 0,261, p < 0,01). Так само, використання фінансів негативно впливає на 

нерівність (β = –0,223, p < 0,01) і позитивно – на зростання (β = 0,412, p < 0,01). Серед контрольних змінних 

відкритість торгівлі пов’язана з меншою нерівністю, тоді як зростання чисельності населення та корупція 

посилюють її; зростання населення також слабко перешкоджає економічному зростанню. Модель пояснює 

30,2% дисперсії в нерівності доходів і 45,6% в економічному зростанні. Аналіз розрізняє групи з доходом вище 

за середній і групи з низьким доходом, що вказує на те, що доступ до фінансів більш ефективний у багатших 

країнах, що розвиваються, тоді як використання фінансів має більший вплив у країнах з низьким рівнем доходів. 

Ці результати наголошують на необхідності розробки специфічної для доходів політики. Для вирішення 

проблем узагальнення було проведено додатковий описовий аналіз на рівні країни для шести обраних економік і 

виділено різницю в динаміці фінансової інклюзивності на національному рівні. Результати дослідження дають 

цінну інформацію особам, які формують політику, та міжнародним агентствам, які прагнуть розробити 

інклюзивні фінансові системи, що сприяють справедливому зростанню та скороченню нерівності. 
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